

РУССКИЙ ХАРАКТЕР! 1:4 - ЕЩЕ НЕ ПОРАЖЕНИЕ

Даже от чемпионов мира - шведов. Россия теперь всего в шаге от золота

Великолепная победа в драматичном матче над шведами, по ходу которого команда Владимира Янко проигрывала со счетом 1:4, но в дальнейшем благодаря дублю Сергея Ломанова сначала сравняла счет, а

затем и вышла вперед, сделав нашу сборную единичным лидером. Теперь в полуфинале россияне однозначно сыграют с командой, занявшей четвертое место в группе «А». Скорее всего, ею будет сборная Казахстана.

Хотя не исключены и другие варианты. Но думается, что ни у шведов, ни у финнов нет никакого желания встречаться с нашей командой до финала.

Подробности на 6-й стр.

СПОРТ УИК-ЭНД



ФУТБОЛ. «Зенит». Межсезонье

Александр КЕРЖАКОВ: В ПИТЕРЕ ГОТОВ ИГРАТЬ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ

До игры с «Русенборгом» в Тронхейме осталось 13 дней

«Зенит» продолжает подготовку к сезону. Через неделю отсчет времени до начала игры с «Русенборгом» будет измеряться уже днями. Завтра команда проведет свой единственным контрольный матч на испанском сборе против венской «Аустрии», после чего вернется домой. Вчера на вопросы корреспондента «Спорт уик-энда» ответил нападающий «Зенита» Александр Кержаков.

- Чем испанский сбор отличается от французского?

- Прежде всего, здесь лучше живли и погодные условия, чем во Франции. Хотя изначально был ураганный ветер и дождь. Но это нисколько не повлияло на тренировочный процесс и сейчас, можно сказать, все идет по плану. Отложили лишь одну тренировку, которую провели в тренажерном зале. Вечером, когда дождь прекратился, уже тренировались.

- Какие впечатления оставил французский сбор?

- Это был первый сбор за три года, который мы проводили без определенной физической нагрузки. В основном работа идет с мячом. В этом и есть, наверное, главное отличие по сравнению с предыдущими первыми сборами. Запомнился и матч против сборной Гвинеи, которая удачно сейчас выступает на Кубке Африки. Было интересно поиграть против этой команды.

- Наверное, теперь нет сомнений, за кому болеть на нынешнем Кубке Африки?

- Можно сказать и так - переживаем за гвинейцев.

- А что скажете о встречах с французскими командами? Можно сказать, что все из них, в отличие от «Истра», уступают в классе «Зениту»?

- Не знаю, как другим, но из всех команд, против которых мы играли, мне больше понравился «Тулон».

- Чем именно?

- Грамотно построенной обороной и игрой в целом. Остальные соперники были очевидно слабыми.

- Некоторые дни вам пришлось готовиться по индивидуальной программе. С чем это было связано?

- Пару дней я пропустил, когда себя неважно чувствовал из-за простуды.

- Игру с «Истром» пропускали по этой же причине?

- Да. До этого я как раз и не тренировался, после чего приступил к занятиям в другой группе.

- Раньше редко бывало, когда состав команды на сборах в контрольных матчах менялся почти целиком. Как вам такой расклад?

- Наверное, это находка нашего тренера. За себя лично могу сказать - особой нагрузки за сорок пять минут не получали. Давалась возможность всем поиграть, в том числе и футболистам, которые, возможно, не будут играть.

- Доводилось ли вам следить за чемпионатами других стран?

- В какой-то степени да, но только по телевизору. Здесь показывают обзоры матчей.

- С российскими командами не пересекались?

БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА. СРОЧНО!

АРМЕЙЦЫ РАЗГРОМИЛИ ТУРЕЦКИЙ «УЛКЕР»

Группа С. ЦСКА - «Улкер» - 74:51.

Этторе МЕССИНА, главный тренер ЦСКА: - Три четверти мы сыграли достаточно хорошо. В последней же я дал выйти на площадку как можно большему числу игроков, чтобы не дать

«основе» по-настоящему устать. Могу отметить действия Вантертула и Смодиша. Оба только-только вернулись в строй после травм и оба хорошо провели то время, что им было отведено на площадке, что должно придать им

уверенности и спокойствия.

«Уникаха» - «Партизан» - 83:79

ОТ, «Панатинаикос» - «По-Ортез» - 94:62, «Сиена» - «Реал» - 77:74.

Группа А. «Бамбергер» - «Таурес» - 68:73, «Фортитудо» - «Олимпия» - 68:65. Группа В. «Олимпиакос» - «Цибона» - 99:70.

ГАНДБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. МУЖЧИНЫ

ДЛЯ СБОРНОЙ МАКСИМОВА НАСТУПИЛ МОМЕНТ ИСТИНЫ

Россия одержала важную победу. Теперь для выхода в полуфинал надо обыгрывать датчан

Группа 2. РОССИЯ - СЕРБИЯ и ЧЕРНОГОРИЯ - 29:21 (14:8)

Неожиданное поражение от гандболистов Исландии (32:34) поставило сборную России перед необходимостью выигрывать оба оставшихся матча второго группового турнира. Первый рубеж преодолен: в среду подопечные Владимира Максимова уверенно взяли верх над сборной Сербии и Черногории.

Наставник российской команды не терял времени зря после исландского конфузя. Особое внимание Максимов уделил организации игры у своих ворот. Это стало заметно уже в дебюте матча, когда о защитный редут нашей команды разбились несколько атак балканской сборной. Зато ответные выпады россиян увенчались успехом. К 6-й минуте наши гандболисты повели с преимуществом в три мяча. А к середине первого тайма разрыв в счете достиг «+6».

На первых подопечные Максимова ушли, имея в активе 14 заброшенных и 8 пропущенных мячей. Картина игры не изменилась и во втором тайме. Выйдя на «+6», россияне лишь однажды свели баланс до «+5». Итоговый счет - 29:21 не оставил сомнений в преимуществе нашей сборной. Высокий результативностью блеснул Денис Кривошлыков, забросивший в ворота соперника 8 мячей. Уверенно провел матч новобранец сборной Тимур Дибиров (5 мячей).

На первых подопечные Максимова ушли, имея в активе 14 заброшенных и 8 пропущенных мячей. Картина игры не изменилась и во втором тайме. Выйдя на «+6», россияне лишь однажды свели баланс до «+5». Итоговый счет - 29:21 не оставил сомнений в преимуществе нашей сборной. Высокий результативностью блеснул Денис Кривошлыков, забросивший в ворота соперника 8 мячей. Уверенно провел матч новобранец сборной Тимур Дибиров (5 мячей).

На первых подопечные Максимова ушли, имея в активе 14 заброшенных и 8 пропущенных мячей. Картина игры не изменилась и во втором тайме. Выйдя на «+6», россияне лишь однажды свели баланс до «+5». Итоговый счет - 29:21 не оставил сомнений в преимуществе нашей сборной. Высокий результативностью блеснул Денис Кривошлыков, забросивший в ворота соперника 8 мячей. Уверенно провел матч новобранец сборной Тимур Дибиров (5 мячей).

В среду гандболисты Дании обыграли норвежцев и также сохранили за собой шансы на выход в полуфинал. Поэтому в сегодняшнем матче датчанам, как и команде Владимира Максимова, необходимо только победа. Ниже не устраивает ни одну из сторон.

Прежде всего потому, что ждать милости от хорватов и исландцев не приходится: в заключительных матчах группового турнира они встречаются с сербами-черногорцами и норвежцами, которых на этом турнире награды уже не светят. Для сборной Максимова наступил момент истины.

Группа 1. Словения - Германия - 33:36. Польша - Франция - 21:31. Украина - Исландия - 29:31. 1. Испания - 7. 2. Франция - 6. 3. Германия - 5. 4. Словения - 4. 5. Польша - 2. 6. Украина - 0. 2 февраля, в четверг, встречаются: Польша - Германия, Украина - Франция, Словения - Испания.

Группа 2. Исландия - Хорватия - 28:29. Дания - Норвегия - 35:31.

Группа 2. И. В. П. М. О

1. Россия 4 3 0 1 115-105 6

2. Хорватия 4 3 0 1 121-116 6

3. Дания 4 2 1 1 126-119 5

4. Испания 4 2 1 1 126-120 5

5. Сербия и Черногория 4 1 0 3 107-123 2

6. Норвегия 4 0 0 4 105-117 0

2 февраля, в четверг, встречаются: Россия - Дания, Испания - Норвегия, Хорватия - Сербия и Черногория.

ТЕННИС. AUSTRALIAN OPEN. ПОСЛЕСЛОВИЕ

Шамиль ТАРПИЩЕВ:

САФИНУ НУЖНО БЫЛО ДАВНО СОГЛАШАТЬСЯ НА ОПЕРАЦИЮ

Президент Федерации тенниса России и капитан сборной России в Кубке Davis'a прокомментировал выступления наших теннисистов на Australian Open 2006 и оценил их перспективы в стартовавшем сезоне.

- Почему вы сами не полетели, как обычно, в Австралию?

- Недавно перенес операцию, и в нынешнем состоянии длительные перелеты мне противопоказаны. Я внимательно следил за игрой наших ребят на кортах Мельбурна.

- Кто-то из них вас разочаровал?

- Нет, все выступили в свою силу. Давыденко дошел до четвертьфинала, где уступил самому Федереру. Николай доказал, что является игроком теннисной элиты, который может диктовать свои условия соперникам. Лучше, чем в предыдущие сезоны, выглядел в Австралии Андреев. Он тоже заметно прибавил. Травмы, которые преследуют в последние времена Михаила Южного, не позволили ему набрать форму начиная с первого тура «Большого шлема». Ну а Дмитрию Турсунову нужно прибавлять в тактике.

- Как вы оцениваете состояние ближайшего резерва?

- У юношей дела обстоят не столь благополучно, как у девушек. Я вижу здесь две главные причины. Тренеры легче работать с девочками, которые, как губки, впитывают их требования. К тому же затраты на подготовку юношеского теннисиста где-то в повторя раза выше, чем на теннисистку. В юниорском турнире Australian Open двое наших юниоров, Валерий Руднев и Павел Чехов, были в числе «сияющих». Последний дошел до полуфинала.

- Хотелось бы быть подобнее узнать о перспективах Руднева, которого в Питере все считают своим...

- У Валерия неплохие перспективы. Только нужно сейчас определиться с тренером. Был период, когда он просто предоставил самому себе. Я разговаривал с его отцом. Он ведь сам тренировался на кортах из фузата и прекрасно все понимал.

(Продолжение темы на 5-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 5 февраля

